

再思福音使命

■ 編輯室

這陣子發生好幾起分屍案，炒熱了電視新聞、網路、報章雜誌等，讓人議論紛紛的不只是案情發展，還有兇嫌殘忍冷血的作法。很多人嘆道人心生病的景況和案例不斷攀升。但我們深深明白，除了耶穌以外，別無拯救；因為在天下人間，沒有賜下別的名，我們可以靠著得救。GOOD TV本著神最初所呼召的異象，藉著現今多元化的媒體通路，期望更多人得著福音的好處，生命能有極大的翻轉與改變。

每年暑假前後，林書豪總會安排回台行程。在他打球的生涯中，遇到許多挫折失敗和沮喪，但他靠著上帝，勝過一次又一次生命的熬煉。本期月刊將刊登今年他在花蓮分享會的信息內容，期望也能給讀者更多的激勵。(P3-5)

GOOD TV自從2013年獲得NRV的國際肯定以來，今年又獲ICVM(國際基督教影視媒體展)的入圍肯定，包括《馬賽克少年》、《修復式正義》、《蔡琴福音見證演唱會》三個節目四項大獎。七月每周日晚間九點，GOOD TV將陸續重播這些節目，與大家精彩回

顧。(P6-7)

GOOD TV App專欄，這次將推出國內外講道大師系列，讓大家可以隨著這些神的僕人，建造和裝備真理。(P8)每個月都有新片的《家庭電影院》，本月將播出獲得許多獎項的〈搶救馬寶貝〉，闡述患有亞斯伯格症的小男孩與馬之間的故事，溫馨動人(P10)。你聽過反猶或愛猶的運動嗎？七月，GOOD TV將邀請但恩·賈斯特這位猶太牧師，在每周的《特會精選》，與我們深層分享「教會與以色列」系列信息。並帶我們從聖經和上帝的角度來看這些事蹟。本月《道在人間》專欄，將精華整理教會發展史中，反猶與愛猶的歷史，也將列出此系列信息的播出資訊，屆時希望大家準時收看，並關心神在此運動的心意(P12-16)。

你們家是否因有人即將在七月畢業或放暑假，生活有些變動呢？GOOD TV的暑假一如往常，也將播出與家庭、親子，還有與大家生活息息相關的節目，敬請闔家觀賞，也藉機傳揚福音，效法保羅無論得時不得時，總要救些人。📺

每月經文精選

- * 「向軟弱的人，我就作軟弱的人，為要得軟弱的人。向甚麼樣的人，我就作甚麼樣的人。無論如何，總要救些人。凡我所行的，都是為福音的緣故，為要與人同得這福音的好處。」
(哥林多前書9章22-23節)
- * 「務要傳道，無論得時不得時，總要專心，並用百般的忍耐、各樣的教訓責備人，警戒人，勸勉人。你卻要凡事謹慎，忍受苦難，做傳道的工夫，盡你的職分。」(提摩太前書4章2、4節)